

JEGYZŐKÖNYV

Készült a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének
2015. szeptember 24-én (csütörtök) 15,00 órai kezdettel a Polgármesteri Hivatal
(Budapest, IV. ker. István út 14. II. em.) Dísztermében tartott üléséről

A képviselők közül jelen vannak:

Bartók Béla	Légrádi Péter	Renge Zsolt
Berényi Erzsébet	Nagy István	Dr. Szabó Béla
Dr. Barrel Zoltán	Németh Edit Éva	Dr. Trippon Norbert
Dr. Dabous Fayez	Ozsváth Kálmán	Wintermantel Zsolt
Hladony Sándor	Pajor Tibor	
Jókay Attila	Pataki Gábor	
Jánszky Ulman Mária	Pernecky László	
Dr. Molnár Szabolcs	Rádi Attila	

(20 fő)

Az ülésre később érkezett: -

Az ülésről távol van: Belán Beatrix,

Jelen vannak (részben tanácskozási joggal):

Dr. Tahon Róbert jegyző
Dr. Varga Zalán aljegyző
Dr. Vitáris Edit
Dr. Mihályi Zsolt Apor Szociális Főosztály vezetője
Szabó Zsolt Városüzemeltetési Főosztály vezetője
Kassai Lóránt Gazdasági Főosztály vezetője
Hudák Edina Költségvetési Osztály vezetője
Szesztai György Főépítész
Kóródi Mariann Ifjúsági, Sport, Művelődési és Oktatási Osztály vezetője
Mike Józsefné, Általános Igazgatási Osztály vezetője
Dr. Urlich Zsuzsanna Szociális Osztály vezetője
Szilas Tímea Ügyviteli Osztály vezetője
Gerstmayer János Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Osztály vezetője
Márkus Erzsébet Igazgatási Főosztály vezetője
Keszthelyi Ilona Anyakönyvi Osztály vezetője
Havranné T. Kovács Beáta Adóigazgatási Osztály vezetője
Pinkóczi József Közterület Felügyelet Osztályvezetője
Dr. Lévai Tamás referens
Nagy Brigitta referens
Szüle Endre referens
Honti Csaba referens
Köblös Anita referens
Krizsik Alfonz referens
Szilágyi Arnold Gondnokságvezető
Müller Péter Informatikai Osztály vezetője

Wintermantel Zsolt

Megállapítja, hogy a Képviselő-testületi ülés határozatképes. A napirendben jelzett helyszíni kiosztású anyagot a képviselők megkapták.

Az előzetesen kiküldött napirendhez helyszínen kiosztásra kerültek az alábbi előterjesztések:

1. Javaslat Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Gazdasági Intézménye Alapító Okiratának és Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására
2. Javaslat az Önkormányzat 2015. évi módosított közbeszerzési tervének elfogadására
3. Javaslat a térfigyelő kamerák elhelyezéséről szóló 34/2015.(II.26.) önkormányzati határozat mellékletének a kiegészítésére
4. Javaslat a kárpátaljai magyarok megsegítésére

Az említett előterjesztéseket az egyebek napirendhez javasolja besorolni. Észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a módosított napirendet.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testületének 178/2015.(IX.24.) határozata a napirendről

A Képviselő-testület az ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1. Javaslat bírósági ülnökök megválasztására
2. Javaslat a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat és intézményei 2015. évi költségvetésének II. módosítására
3. Javaslat az Újpesti Városgondnokság Szolgáltató Kft-vel kötendő közszolgáltatási szerződés jóváhagyására
4. Javaslat az Újpesti Kulturális Központ Nonprofit Kft-vel kötendő közszolgáltatási szerződés jóváhagyására
5. Budapest Főváros Kormányhivatala törvényességi felhívása
6. Előterjesztés cégtábla (Tábor utca 16-18.) elhelyezése ügyében kiadott kötelezés ellen benyújtott fellebbezés tárgyában
7. Előterjesztés Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Településfejlesztési Koncepciójának és Integrált Településfejlesztési Stratégiájának jóváhagyása tárgyában
8. Javaslat a közterületek használatáról és rendjéről szóló 7/2014. (II.28.) önkormányzati rendelet módosítására
9. Javaslat a Munkásotthon utca 31-39. szám alatti ingatlan társasházzá alakítására
10. Javaslat a 76503 hrsz-ú ingatlan közterületi besorolása megszüntetésére és a törzsvagyomból történő kivonására
11. Javaslat a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata fenntartásában működő köznevelési intézmények létszámtúllépésére
12. Javaslat a Budapest, IV. ker. Lakkozó utca 1-5. szám alatti ingatlan bérleti szerződésének módosítására

13. Javaslat a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló 37/2008. (XII.22.) önkormányzati rendelet módosítására
14. Javaslat iskolavédőnői körzetek módosítására
15. Előterjesztés új megállapodás kötése tárgyában, két fő újpesti lakos ellátására Budapest Főváros XI. kerület Újbuda Önkormányzatával
16. Előterjesztés feladat ellátási szerződés kötése tárgyában a Csillag Medical Egészségügyi Szolgáltató Kft nevében dr. Ruszti Zita gyermek háziorvossal
17. Előterjesztés „Újpest” név használatának engedélyezése tárgyában az „Országos Takarékpénztár és Kereskedelmi Bank Rt.” részére
18. Egyebek

Zárt ülés:

19. Szociális támogatásokkal kapcsolatos fellebbezések előterjesztése
(20 igen)

1. Javaslat bírósági ülnökök megválasztására
Előterjesztő: Wintermantel Zsolt polgármester

Wintermantel Zsolt

Előterjesztőként nem kíván szóbeli kiegészítést tenni, észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testületének 179/2015.(IX.24.) határozata bírósági ülnökök megválasztásáról

a./ A Képviselő-testület a Budapest IV. és XV. Kerületi Bíróság ülnökének megválasztja:

- **Hegedűs Márta Mária** Budapest IV. Jókai u.6. szám alatti lakost.

b./A Képviselőtestület a fiatalkorúak büntetőügyeiben eljáró pedagógus-ülnöknek megválasztja:

- **Rakota Zsuzsa** Budapest IV. Káposztásmegyeri u.16. szám alatti lakost.

(20 igen)

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

2. Javaslat a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat és intézményei 2015. évi költségvetésének II. módosítására
Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester

Dr. Molnár Szabolcs

Kiegészítésében elmondja, hogy két változtatás történt az anyagban, amiből az egyik nem a jelen előterjesztést érinti. Az előző I. számú módosítás táblázataiba összesen 6 millió forint tévesen került beírásra a fejlesztési tartalékok, a működési kiadások és a működési tartalékok között. Miután ezt a kollégák észlelték, kijavították. A kiküldött rendelet 2. oldalán a

felhalmozási célú kiadásoknál a fejlesztési tartalék 2 978 816 eFt helyett 2 974 307 eFt. A működési célú kiadásoknál az egyéb működési célú kiadások esetében 1 451 406 eFt helyett 1 461 816, eFt és a működési tartalék esetében 610 295 eFt helyett 604 394 eFt a helyes összeg.

A másik módosítás az előterjesztés 8. oldalán található, ahol a Nyári napközis tábor – DVD lejátszó beszerzése esetében 11 248 eFt helyett 8 000 eFt a jó összeg.

Pajor Tibor

Hozzászólásában elmondja, jó dolognak tartja, hogy a jogalkotók behozták azt a tételt a költségvetésbe, hogy külön kell szerepeltetni a lekötött bankbetétek és a forgatási célú értékpapírok elszámolását. Korábban már kért egy listát ezzel kapcsolatban arról, hogy alakultak az elmúlt időszakban ezek a tételek, de ezt még nem sikerült megkapnia.

Sajnálatosnak tartja, hogy a Quaestor ügyben még nem történt előrelépés. Úgy gondolja, ezt a pénzt már rég vissza kellett volna adni Újpestnek. Reméli, hogy a kamatok nem fognak elveszni.

Az előterjesztés 3. oldalán szerepelnek különböző díjak és jutalmak. Megvizsgálva a díjak értékét és az átadó ünnepségek reprezentációs kiadásainak arányát, azt javasolja, hogy a jövőre nézve próbáljanak ezen fordítani. Adjanak a díjakhoz nagyobb értékű pénzüsszeget, és próbálják meg visszafogni a reprezentációs költségeket. Úgy gondolja, hogy a díjazottak is jobban örülnének egy ilyen változtatásnak.

Az előterjesztés 4. oldalán épületenergetikai korszerűsítéshez, felújításokhoz kapcsolódó jelentős tételek találhatók. Példaként említi felújítás sort, ahol a mérnöki feladatokra 2,5 millió forint, a műszaki ellenőri feladatokra 5,7 millió forint, tervezői művezetésre 1,5 millió forint, projekt menedzsment tevékenység ellátására 1,6 millió forint lett tervezve, ami közel 11 millió forintot tesz ki. Álláspontja szerint ezekből a költségekből le kellene faragni, a többi intézmény esetében is.

Újpestet járva látja, hogy ezek a korszerűsítések megvalósulnak, de jelezni szeretné, hogy az épületek „hungarocellezése” Európában nem tartozik a legkorszerűbb eljárások közé. Nem biztosítja jól az épületek szellőzését. Úgy gondolja, hogy a jövőben érdemes lenne váltani, valamilyen korszerűbb megoldásra.

Wintermantel Zsolt

Válaszában elmondja, hogy a Bajza József Általános Iskola felújításánál megmaradt pénzüsszegéből a Roma Kulturális Ház, valamint a Városháza belső nyílászáróinak a cseréje történik meg, mivel kevesebb összegből sikerült megvalósítani a beruházást, ami köszönhető a műszaki ellenőröknek és azoknak a szakértő kollegáknak, akiknek a díjazását szeretné Pajor úr csökkenteni. Európai Uniós támogatásból valósul meg a projekt. Úgy gondolja, ha az Európai Unióban irreális lenne az a technológia, amit most alkalmaznak, akkor nem támogatnák.

Dr. Trippon Norbert

Tájékoztatót kér a Quaestor ügygel kapcsolatban. Ezen túlmenően a költségvetési főösszegben, mind a bevételi, mind a kiadási oldalon szereplő 765 millió forintos tételt kéri jobban részletezni, ami Az 1/a mellékletben a forgatási célú belföldi értékpapír beváltása, értékesítése és a forgatási célú értékpapír vásárlás sorokon található meg, ezen túlmenően a szöveges indoklás is foglalkozik vele.

Dr. Molnár Szabolcs

Válaszában elmondja, hogy a tranzakciókról tudnak listát adni. A szeptemberi adóbefizetésekből az Önkormányzat vásárolt közel 1 milliárd forint értékben Kincstári Takarékjegyet, ami most a legnagyobb kamatot biztosító állampapír forma.

A Quaestor ügyben tájékoztatja a testületet, hogy a felszámoló biztossal folyamatos levelezésben voltak, és többször kérték az Önkormányzat értékpapírjainak a kiadását. Először azt a választ kapták, hogy folynak a vizsgálatok az ügyben, majd sajtótájékoztatást tartottak, hogy minden értékpapír meg van. Ennek az információnak a birtokában újra kérték az értékpapírokat, és azt a választ kapták, hogy állomány átruházás keretében fogják a papírokat kiszolgáltatni és még senkinek nem adták ki, kivéve a Quaestor kötvényes károsultaknak, akikre külön törvény és kárrendezési alap vonatkozik. Az osztalékokról és egyéb bevételekről azt a tájékoztatást kapták, hogy ezeket is kiadják a tulajdonosoknak. A felszámoló biztos levelében azt írta, hogy „belátható hosszú időt vesz igénybe” az ügy rendezése, ezért a felszámoló biztos asszony eljárását sérelmezték és, felszólították, hogy mihamarabb adja ki a kötvényeket.

Pajor képviselő úr személyi költségekre vonatkozó észrevételére válaszolva elmondja, rendelet szabályozza, hogy egyes díjakhoz mekkora összegű pénzjutalom jár. A költségvetés tervezésekor a meglévő rendeletbe foglalt összeggel terveznek. Amennyiben Pajor úr ezeket az összegeket méltánytalanul alacsonynak találja, lehetősége van arra, hogy az adott rendelethez benyújtson előterjesztést, amit a testület illetve az illetékes bizottság megtárgyal.

A díjakhoz adott tárgyjutalmakat is reprezentációs kiadásként kell elkönyvelni. A díjak átadásához kapcsolódó állófogadás költsége, többek között azért magasabbak, mint a kiosztott díjak összege, mert a díjazottak családtagjai is részt vesznek.

A felújítások kérdéskörével kapcsolatban elmondja, hogy a lélegző típusú hőszigetelés is hungarocellből készült. Mivel régi építésű téglapületről van szó, és a falak vizesedésével voltak problémák, ezért mérnöki javaslat szerint a Leiningen Óvoda és a bölcsőde épületét ilyen anyaggal hőszigetelték. Ez is hungarocellből van, de drágább perforációval és egy olyan üreg rendszerrel van ellátva, ami a falban lévő nedvességet kivezeti. Ezen kívül közetgyapotot, vagy üveggyapotot alkalmaznak még, de előírás szerint ezeket oda kell felszerelni, ahol a falban elektromos vezetékek, főleg villámvédelmi vezetékek találhatóak és jóval drágábbak a hungarocellnél.

Mind a két említett pályázat Európai Unió pályázatból lett megfinanszírozva, 85 %-os támogatási és 15 %-os önerő mellett. Ebben a projekt, nyilvánosság, menedzsment, műszaki ellenőr, műszaki és mérnöki feladatok kérdéskörébe vannak kötelezettségek, például indító és záró sajtótájékoztató, lakossági fórum. A mérnöki feladatok a kiviteli tervek elkészítését jelentették, ami jelentős munkát takar. A műszaki ellenőri feladatoknál kazánfelújítások, elektromos hálózat felújítás, mélyépítési munkák és ablakcsere és hőszigetelés szerepeltek. Négy szakági műszaki ellenőr közreműködését igényelték ezek a munkálatok.

A közbeszerzési tervnél az egyebek közt szerepel, ahogy polgármester úr is mondta, hogy a közbeszerzés során a Szűcs Sándor Általános Iskolánál a tervezett kivitelezési költségekhez képest 39 millió forintot, a Bajza József Általános Iskolánál 82 millió forintot takarítottak meg a kivitelezésre vonatkozó közbeszerzéseknél. Szerződés és műszaki tartalom módosítási kérelemmel a Szűcs Sándor Általános Iskolánál egy napelemes rendszer és ehhez kapcsolódóan egy teljes világításkorszerűsítést vettek még be a projektbe. A Bajza József Általános Iskola esetében helyrajzi számon belül nem volt már mozgástér, ezért ebben az esetben a Polgármesteri Hivatal belső udvarainak nyílászáró cseréjét és a Roma Kulturális Ház (Tél utca 52.) teljes felújítását tudták még a projektbe beemelni.

Úgy gondolja, hogy a műszaki ellenőri és a mérnöki feladatoknál nem lehet spórolni, de a nyilvánosság, menedzsment nélkül, ha nem lennének ilyen kötelezettségek, meg tudnák valósítani a projektet.

Wintermantel Zsolt

Több észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a rendelet tervezetét. Felhívja a figyelmet, hogy a rendelet megalkotásához minősített többségre van szükség.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete a 2015. évi költségvetési rendelet módosítására tett előterjesztést megtárgyalta, és azt elfogadja, ezzel megalkotja a Budapest Főváros IV. kerület Önkormányzat és intézményei 2015. évi összevont költségvetéséről és a végrehajtás szabályairól szóló 7/2015. (II.26.) rendeletet módosító 22/2015. (IX.24.) önkormányzati rendeletét.

(14 igen, 1 nem, 5 tartózkodás)

Felelős: Polgármester

Határidő: elfogadást követően azonnal

3. Javaslat az Újpesti Városgondnokság Szolgáltató Kft-vel kötendő közszolgáltatási szerződés jóváhagyására

Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester

Wintermantel Zsolt

Az előterjesztők nem kíván szóbeli kiegészítést tenni.

Perneczky László

A legutóbbi Városüzemeltetési Bizottsági ülésen is említette, helyesnek tartja, hogy az újpesti cégek időről-időre megjelennek jobbra a Gazdasági Bizottság előtt és ott a gazdasági terveikről beszámolnak.

Az előterjesztésben olvasható, hogy „A közszolgáltatási szerződés alapján a közszolgáltatónak évente be kell nyújtania a közszolgáltatási tervet, mely részletesen tartalmazza az adott évi feladatokat, az azokkal kapcsolatos bevételeket, költségeket és ráfordításokat, valamint ezek alapján az ellentételezés mértékét.”

Álláspontja szerint az Újpesti Városgondnokság Szolgáltató Kft.-nél érdemes lenne a Városüzemeltetési Bizottság keretén belül az adott évi feladatokat városfejlesztési, városüzemeltetési szempontból is megvizsgálni. Úgy gondolja, hogy a bizottságon keresztül a testület kapna egy rálátást arra, hogy városüzemeltetés és kertészet témában milyen tervek várhatók 2016-ra. Javaslatja természetesen vonatkozna az Önkormányzat összes cégére.

Wintermantel Zsolt

Válaszában elmondja, hogy megkapta Perneczky úrnak a bizottság elnökének címzett levelét, a most elhangzott hozzászólásához hasonló tartalmú javaslattal és kéri, fejtse ki bővebben, hogy mire gondolt.

Perneczky László

Bizottsági beszélgetés keretében tájékozási jelleggel el lehetne mondani, hogy például a Rózsaliget park tervezése, kivitelezése, hogy fog kinézni, milyen favágásokkal fog jární, milyen környezeti átalakítással. Ugyanezt lehetne megtenni a nyugdíjasok pihenőparkjára, vagy az Ugró Gyula parkra vonatkozóan. Úgy gondolja, hogy a Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottságnak feladata, hogy időről-időre rövid áttekintést adjanak az ilyen jellegű munkákról. Jelenleg kizárólag gazdasági szempontból vizsgálják az Önkormányzat cégeinek a teljesítményét és a terepen végzett tevékenységről a rendészeti feladatok kapcsán esik szó.

Wintermantel Zsolt

A Városgondnokság Kft. a számára előírt feladatot végzi el és nem magától találja ki. Amennyiben kiosztották a feladatot, hogy például egy bizonyos parkot kell gondoznia, attól kezdve nem mondják meg neki, hogy milyen időközönként nyírja le a fűvet, mivel az szakmai kérdés és az időjárás is befolyásolja.

Több észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testületének 180/2015.(IX.24.) határozata az Újpesti Városgondnokság Szolgáltató Kft-vel kötendő közszolgáltatási szerződés jóváhagyásáról

A Képviselő-testület elfogadja az az Újpesti Városgondnokság Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társasággal kötendő közszolgáltatási szerződést és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására. (17 igen, 3 tartózkodás)

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. október 1.

4. Javaslat az Újpesti Kulturális Központ Nonprofit Kft-vel kötendő közszolgáltatási szerződés jóváhagyására

Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester

Wintermantel Zsolt

Az előterjesztő nem kíván szóbeli kiegészítést tenni, észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testületének 181/2015.(IX.24.) határozata az Újpesti Kulturális Központ Nonprofit Kft-vel kötendő közszolgáltatási szerződés jóváhagyásáról

A Képviselő-testület elfogadja az Újpesti Kulturális Központ Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társasággal kötendő közszolgáltatási szerződést és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

(16 igen, 4 tartózkodás)

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. október 1.

5. Budapest Főváros Kormányhivatala törvényességi felhívása

Előterjesztő: Wintermantel Zsolt polgármester

Wintermantel Zsolt

Előterjesztőként nem kíván szóbeli kiegészítést tenni.

Pajor Tibor

Az észrevétel első részében a Kormányhivatal az Önkormányzatnak ad igazat, amit örömmel nyugtáz, mivel támogatta a rendeletet és a piac vasárnapi nyitva tartását jó dolognak tartja.

A Kormányhivatal észrevételének a második részével így utólag egyetért, ezért nem fogja megszavazni az előterjesztést. Annak idején úgy fogadta el a Képviselő-testület ezt a rendeletet, hogy „A piacon lévő üzlethelyiségek bérlői, valamint a legalább hat hónapra szóló tartós helyfoglalási engedéllyel rendelkező kereskedők kötelesek a hét legalább hat napján,

naponta a napi nyitvatartási idő legalább 80 %-ában nyitva tartani.” A Kormányhivatal arra hivatkozik, hogy a piac nyitvatartási idejét az Önkormányzat határozza meg, míg az üzletek nyitvatartási rendjét a bérlők állapíthatják meg. El tud képzelni olyan élethelyzetet, amikor a kisvállalkozók adott esetben nem tudják biztosítani ezt a nyitvatartási időt. Azt mérlegelné, hogy lehet-e ezen változtatni. Kérdése, hogy a rendeletben szereplő bővített nyitvatartási idő miatt a bérlők részére történt-e bérleti díj emelés?

Wintermantel Zsolt

Válaszában elmondja, hogy a Kormányhivatal és az Önkormányzat között van egy nagyon komoly nézetbeli különbség. A testület tiszteletben tartja és egyetért a kereskedelmi törvény azon passzusával, hogy a meglévő szabályok keretein belül a vállalkozó maga határozza meg a nyitva tartást, a beosztási rendet.

Az előterjesztés tartalmazza a testület álláspontját, miszerint az Önkormányzatnak, mint a piacot üzemeltető szervnek és tulajdonosnak joga van eldönteni a saját szabályozását. A rendelet arról szól, hogy Gazdasági Intézmény alatt működő piac és annak vezetője, milyen feltételekkel köthet szerződést. A rendelet azt mondja, hogy olyan bérlőkkel kötnek szerződést, akik az elvárásnak megfelelően a hét hat napján nyitva tartanak.

A rendelet nem az üzletek nyitvatartási idejét határozza meg, hanem csak azokat a kereteket, amelyek között a kereskedők maguk állapíthatják meg a bérleményük konkrét nyitvatartási rendjét. Ezen keretek összhangban vannak a piaci működés alapvető szokásaival, illetve a vásárlók elvárásaival. Álláspontja szerint az újpesti piac szolgálja az újpesti emberek érdekét és találják meg az együttműködést azokkal a kereskedőkkel, akik valóban kereskedni akarnak.

Dr. Tirppon Norbert

Amikor ezt a rendeletet megszavazták, azt vették figyelembe, hogy ösztönzi-e a vasárnapi nyitva tartást. Vasárnapi nyitva tartás pártiak és tekintettel azokra a külső körülményekre, hogy minden más üzletet be kell zárni vasárnap, úgy gondolják nagy lehetőség egy piaci kereskedőnek, hogy amennyiben úgy dönt az a plusz nap vasárnapra essen. Korábban is azt mondták, hogy minden olyan döntéssel egyetértenek, ami vasárnapi nyitva tartás párti, hiszen ha vasárnap van forgalom, az a közösségnek és az Önkormányzatnak is jó, mivel a piachoz megérkezik a bevétel és a költségvetésen keresztül átkerül az Önkormányzathoz.

Pajor úr említette, hogy vannak olyan kereskedők, akik panaszkodnak és kritikát fogalmaznak meg ezzel a nyitva tartással kapcsolatban. Őket is megkeresték kereskedők ilyen típusú panasszal, amit maximálisan megértenek és azt javasolták nekik, hogy amennyiben erre tömegigény van, és úgy gondolják, akkor petícióval, akár lakossági fórum összehívás kérésével forduljanak az Önkormányzathoz. A mai napig nincs tudomása ilyen kezdeményezésről, ami azt támasztja alá, hogy a vasárnapi nyitva tartás ösztönzése helyes döntés volt. Úgy gondolja, hogy ezt a döntést korrigálni akkor kell, ha a piaci kereskedők részéről jól látható tömegigény merül fel.

Wintermantel Zsolt

Tájékoztatja a testületet, hogy az állandó üzletbérlők tekintetében nem változott a bérleti díj. Azok a kereskedők, akik csak vasárnap árusítanak és helypénzt fizetnek, többletbevétel jelentenek a piac számára, de a helypénz mértéke nem került emelésre.

A nagycsarnoki fix bérlők 40 %-a a hét minden napján nyitva tart, mert úgy gondolják, hogy nekik ez a gazdasági érdekük. Több észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a határozati javaslatot és kéri a testület támogatását.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testületének 182/2015.(IX.24.) határozata a Budapest Főváros Kormányhivatala törvényességi felhívása tárgyában

A Képviselő-testület Budapest Főváros Kormányhivatala Kormány megbízottjának BPB-004/00200-4/2015. számú, a piacok és a vásárcsarnokok létesítéséről és működésük rendjéről szóló 27/2008. (X.06.) önkormányzati rendelet 8. §-a (3) bekezdésére vonatkozó törvényességi felhívásával nem ért egyet. (18 igen, 1 tartózkodással elfogadva)

Felelős: polgármester

Határidő: 10 nap

6. Előterjesztés cégtábla (Tábor utca 16-18.) elhelyezése ügyében kiadott kötelezés ellen benyújtott fellebbezés tárgyában

Előterjesztő: Wintermantel Zsolt polgármester

Wintermantel Zsolt

Előterjesztőként nem kíván szóbeli kiegészítést tenni, észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testületének a 183/2015.(IX.24.) határozata az Újpest Labdarúgó Kft. számára 2015. július 16. napján kiadott 31298/2015 ügyiratszámú határozat ellen Dr. Visontai Csongor ügyvéd által benyújtott fellebbezésre vonatkozóan

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata képviselő-testülete úgy dönt, hogy:

Az előterjesztés melléklete szerinti, Dr. Visontai Csongor ügyvéd által benyújtott fellebbezést, a 31298/2015 ügyiratszámú, 2015. július 16. napján kelt határozat helybenhagyása mellett elutasítja. (17 igen, 1 nem, 2 tartózkodás)

Felelős: Polgármester

Határidő: 2015. szeptember 30. (ügyfél tájékoztatására)

7. Előterjesztés Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Településfejlesztési Konceptiójának és Integrált Településfejlesztési Stratégiájának jóváhagyása tárgyában

Előterjesztő: Wintermantel Zsolt polgármester

Wintermantel Zsolt

Előterjesztőként nem kíván szóbeli kiegészítést tenni, észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a határozati javaslatokat.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testületének 184/2015.(IX.24.) határozata a Településfejlesztési Konceptió és az Integrált Településfejlesztési Stratégia munkarészeinek elfogadásáról

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja a határozat 1/a. és 1/b. sz. mellékleteiben szereplő Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Településfejlesztési Konceptió és Integrált Településfejlesztési Stratégia Helyzetfeltáró és – értékelő munkarészeit, valamint azok mellékletét.

(19 igen, 1 nem)

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testületének 185/2015.(IX.24.) határozata a Településfejlesztési Konceptió elfogadásáról

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2015. november 16-i hatállyal elfogadja a határozat 2. sz. melléklete szerinti Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Településfejlesztési Konceptióját.

(19 igen, 1 nem)

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testületének 186/2015.(IX.24.) határozata az Integrált Településfejlesztési Stratégia elfogadásáról

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2015. november 16-i hatállyal elfogadja a határozat 3. sz. melléklete szerinti Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Integrált Településfejlesztési Stratégiáját.

(19 igen, 1 nem)

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testületének 187/2015.(IX.24.) határozata a korábbi Településfejlesztési Konceptió és a korábbi Integrált Településfejlesztési Stratégia hatályon kívül helyezéséről

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az új Településfejlesztési Konceptió és Integrált Településfejlesztési Stratégia dokumentumok hatálybalépésével egyidejűleg hatályon kívül helyezi a 86/2008. (III. 25.) számú határozatával elfogadott korábbi Városfejlesztési Konceptiót és a 133/2008. (V.13.) határozattal elfogadott korábbi Integrált Városfejlesztési Stratégiát.

(19 igen, 1 nem)

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. november 16.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testületének 188/2015.(IX.24.) határozata közzétételi és értesítési feladatok ellátásáról

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a Polgármestert a 314/2012.(XI.8.) Korm. rend. szerinti közzétételi és értesítési feladatok ellátására és ezzel egyidejűleg felkéri a Jegyzőt a Belügyminisztérium tájékoztatására.

(19 igen, 1 nem)

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: 2015. szeptember 30.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testületének 189/2015.(IX.24.) határozata

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a településfejlesztés kapcsán megfogalmazott és elfogadott új településfejlesztési dokumentumokat: a Településfejlesztési Konceptiót és az Integrált Településfejlesztési Stratégiát Újpest tervezése, fejlődése és fejlesztése terén figyelembe veszi, és törekszik a Településfejlesztési Konceptió és az Integrált Településfejlesztési Stratégia sikeres és hatékony megvalósítására.

(19 igen, 1 nem)

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testületének 190/2015.(IX.24.) határozata

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete megköszöni mind a Belügyminisztériumnak, mind az előkészítésben és partnerségben résztvevőknek, kiemelten a helyi lakosságnak az elvégzett közös munkát.

(19 igen, 1 nem)

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

8. Javaslat a közterületek használatáról és rendjéről szóló 7/2014. (II.28.) önkormányzati rendelet módosítására

Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester

Wintermantel Zsolt

Az előterjesztő nem kíván szóbeli kiegészítést tenni.

Dr. Trippon Norbert

Kérdése, hogy az idényjellegű közterületi fenyőfa árusítás közterület-használati díja drágulni fog-e? Amennyiben drágul, akkor nem támogatják.

Wintermantel Zsolt

Válaszában elmondja, hogy a fenyőfa árusítása korábban a piac környezetére koncentrált, de az elmúlt két év tapasztalata azt mutatta, hogy ez megváltozott és szétterjedt az egész városban. A jelenleg hatályos rendelet, és a piacon alkalmazott árak nagyon drávan eltértek egymástól. Ezzel a módosítással ennek a szabályozottabb rendszerbe terelését szeretnék elérni.

Több észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a rendelet tervezetét és felhívja a figyelmet, hogy a rendelet megalkotásához minősített többségre van szükség.

A Képviselő-testület elfogadja a közterületek használatáról és rendjéről szóló 7/2014. (II.28.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet és ezzel megalkotja Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 23/2015. (IX.28.) önkormányzati rendeletét.

(16 igen, 1 nem, 3 tartózkodás)

Felelős: polgármester

Határidő: 15 nap

9. Javaslat a Munkásotthon utca 31-39. szám alatti ingatlan társasházzá alakítására
Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester

Wintermantel Zsolt

Az előterjesztő nem kíván szóbeli kiegészítést tenni, észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testületének 191/2015.(IX.24.) határozata a Munkásotthon utca 31-39. szám alatti ingatlan társasházzá alakításáról

1. A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy a Budapest, IV. ker. Munkásotthon utca 31-39. szám alatti, 70897/2 hrsz.-ú ingatlan vonatkozásában Budapest Főváros Önkormányzatával fennálló osztatlan közös tulajdon társasház-alapítás útján megszüntetésre kerüljön.
2. A Képviselő-testület a Budapest, IV. ker. Munkásotthon utca 31-39. szám alatti, 70897/2 hrsz.-ú ingatlan vonatkozásában a társasház-alapítást támogatja az alábbiak szerint:
 - a 70897/2/A/1 hrsz.-ú, kereskedelmi-szolgáltató egység megjelölésű önálló ingatlan 1045/10000 közös tulajdoni hányaddal Budapest Főváros IV. Kerület Újpest Önkormányzata 1/1 arányú tulajdonába kerül,
 - a 70897/2/A/2 hrsz.-ú, kereskedelmi-szolgáltató egység megjelölésű önálló ingatlan 1350/10000 közös tulajdoni hányaddal Budapest Főváros IV. Kerület Újpest Önkormányzata 1/1 arányú tulajdonába kerül,
 - a 70897/2/A/3 hrsz.-ú, tároló megjelölésű önálló ingatlan 222/10000 közös tulajdoni hányaddal Budapest Főváros IV. Kerület Újpest Önkormányzata 1/1 arányú tulajdonába kerül,
 - a 70897/2/A/4 hrsz.-ú, kereskedelmi-szolgáltató egység megjelölésű önálló ingatlan 2112/10000 közös tulajdoni hányaddal Budapest Főváros Önkormányzata 1/1 arányú tulajdonába kerül,
 - a 70897/2/A/5 hrsz.-ú, kereskedelmi-szolgáltató egység megjelölésű önálló ingatlan 1631/10000 közös tulajdoni hányaddal Budapest Főváros IV. Kerület Újpest Önkormányzata 1/1 arányú tulajdonába kerül,
 - a 70897/2/A/6 hrsz.-ú, kereskedelmi-szolgáltató egység megjelölésű önálló ingatlan 3522/10000 közös tulajdoni hányaddal Budapest Főváros IV. Kerület Újpest Önkormányzata 1/1 arányú tulajdonába kerül,
 - a 70897/2/A/7 hrsz.-ú, tároló megjelölésű önálló ingatlan 118/10000 közös tulajdoni hányaddal Budapest Főváros IV. Kerület Újpest Önkormányzata 1/1 arányú tulajdonába kerül.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a társasházi alapító okirat és mellékletei aláírására, a társasház-alapításhoz szükséges jognyilatkozatok megtételére, egyéb szükséges okiratok aláírására, továbbá a szükséges egyéb intézkedések megtételére.

(20 igen)
Felelős: polgármester
Határidő: folyamatos

10. Javaslat a 76503 hrsz.-ú ingatlan közterületi besorolása megszüntetésére és a törzsvagyonból történő kivonására

Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester

Wintermantel Zsolt

Az előterjesztő nem kíván szóbeli kiegészítést tenni, észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testületének 192/2015.(IX.24.) határozata a 76503 hrsz.-ú ingatlan közterületi besorolása megszüntetéséről és a törzsvagyonból történő kivonásáról

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Duna folyam – Városhatár – 2.sz. főközlekedési út – Váci út – Újpesti vasúti híd – Újpesti-öböl – Duna sor – Rév utca – 75842 hrsz.-ú ingatlan déli telekhatára által határolt terület kerületi szabályozási tervéről szóló, 18/2014. (VI.27.) önkormányzati rendelettel jóváhagyott hatályos településrendezési döntésben foglaltaknak megfelelően a Budapest, IV. ker. 76503 hrsz.-ú ingatlan közterületi besorolását megszünteti; s hozzájárul az ingatlan művelési ágának közterületről magánútra történő módosításához,
2. a Budapest, IV. ker. 76503 hrsz.-ú ingatlant – figyelemmel annak közterületi besorolása megszüntetésére – az Önkormányzat törzsvagyonából kivonja és azt az Önkormányzat üzleti vagyonába sorolja át.

A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata és a Fővárosi Vízművek Zrt. között 2003. szeptember 29-én, a Budapest, IV. ker. 76503 hrsz. alatti ingatlanra vonatkozó közterület-használat rendezése és ingatlan adásvételi előszerződés létrehozása tárgyában létrejött megállapodás alapján a végleges adásvételi szerződés megkötésre kerüljön nettó 4.000.000,- Ft vételár és további nettó 2.500.000,- Ft visszamenőleges közterület-használati díj Fővárosi Vízművek Zrt. általi megfizetése mellett.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a fenti határozatok végrehajtása érdekében szükséges intézkedések megtételére, jognyilatkozatok kiadására, okiratok, így különösen a Fővárosi Vízművek Zrt.-vel kötendő végleges adásvételi szerződés aláírására, továbbá a szükséges ingatlanügyi hatósági eljárásokban való közreműködésre. (20 igen)

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

11. Javaslat a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata fenntartásában működő köznevelési intézmények létszámtúllépésére

Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester

Wintermantel Zsolt

Az előterjesztő nem kíván szóbeli kiegészítést tenni, észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testületének 193/2015.(IX.24.) határozata a köznevelési intézmények létszámtúllépéséről

A Képviselő-testület az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta, és engedélyezi az óvodák maximális csoportlétszámának túllépését az alábbiak szerint:

Óvoda/csoport	Tényleges csoportlétszám	2x-es * szorzóval számítandó gyermekek létszáma	3x-os * szorzóval számítandó gyermekek létszáma	Számított csoportlétszám
Aradi Óvoda – Csányi és Pozsonyi Tagóvoda				
7. csoport	23	1	1	26
Aradi Óvoda – Csányi és Pozsonyi Tagóvoda				
Süni csoport	25	1	0	26

Aranyalma Óvoda - Kertvárosi Tagóvoda				
lila csoport	24	0	1	26
Deák Óvoda				
Maci csoport	23	1	1	26
Margaréta csoport	22	0	2	26
Homoktövis Óvoda				
4. csoport	25	1	0	26
6. csoport	25	1	0	26
JMK Óvoda				
Virág csoport	23	0	2	27
Liget Óvoda - Királykerti Tagóvoda				
6. csoport	27	0	0	27
Nyár Óvoda				
Fecske csoport	26	0	0	26

**Az enyhe értelmi fogyatékos, beszéd fogyatékos vagy pszichés fejlődési zavarral küzdő sajátos nevelési igényű tanuló két gyermekként, a mozgásszervi, érzékszervi, közép súlyos értelmi fogyatékos, autizmus spektrum zavarral küzdő vagy halmozottan fogyatékos gyermeket, tanulókat három gyermekként kell figyelembe venni az óvodai csoport számításánál.*

(18 igen, 1 nem, 1 tartózkodás)

Felelős: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester

Határidő: 2015. szeptember 30.

12. Javaslat a Budapest, IV. ker. Lakkózó utca 1-5. szám alatti ingatlan bérleti szerződésének módosítására

Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester

Wintermantel Zsolt

Az előterjesztő nem kíván szóbeli kiegészítést tenni, észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testületének 194/2015.(IX.24.) határozata a Budapest, IV. ker. Lakkózó utca 1-5. szám alatti ingatlan bérleti szerződésének módosításáról

A Képviselő-testület hozzájárul a Budapest, IV. ker. Lakkózó utca 1-5. szám alatti iskolaépületre és iskolaudvarra, az Újpesti Regionális Waldorf Egyesülettel és az Emil Molt Alapítvánnyal fennálló bérleti szerződés előterjesztésben foglaltaknak megfelelő módosításához.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a bérleti szerződés módosítására, a szükséges jognyilatkozatok kiadására és intézkedések megtételére.

(20 igen)

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

13. Javaslat a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló 37/2008. (XII.22.) önkormányzati rendelet módosítására

Előterjesztő: Nagy István alpolgármester

Wintermantel Zsolt

Az előterjesztő nem kíván szóbeli kiegészítést tenni, észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a rendelet tervezetét és felhívja a figyelmet, hogy a rendelet megalkotásához minősített többségre van szükség.

A Képviselő-testület elfogadja a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló 37/2008. (XII.22.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet és ezzel megalkotja Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 24./2015. (IX.28.) önkormányzati rendeletét.

(17 igen, 3 tartózkodás)

Felelős: polgármester

Határidő: 15 nap

14. Javaslat iskolavédőnői körzetek módosítására

Előterjesztő: Nagy István alpolgármester

Wintermantel Zsolt

Az előterjesztő nem kíván szóbeli kiegészítést tenni.

Pajor Tibor

Technikai módosító javaslata, miszerint a mellékletben szereplő intézmények egy részét az elmúlt hónapokban átnevezték, ezért kéri, hogy aktualizálják az iskolák nevét. A szakközépiskolákat szakképző centrumokba szervezték és így az újpesti szakképző iskolák ezeknek a centrumoknak a tagiskolájaként működnek a későbbiekben. Nagyon sajnálja, hogy a nagy hírű újpesti intézmények tagiskolaként fognak működni tovább.

Dr. Molnár Szabolcs

Tájékoztatóként elmondja, hogy az újpest.hu honlapon már a frissített adatok találhatóak.

Wintermantel Zsolt

Több észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a határozati javaslatot azzal, hogy a melléklet aktualizálására kerül.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testületének 195/2015.(IX.24.) határozata iskolavédőnői körzetek módosításáról

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja az iskolavédőnői körzetek melléklet szerinti módosítását. (20 igen)

Felelős: Polgármester a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján

Határidő: azonnal

15. Előterjesztés új megállapodás kötése tárgyában, két fő újpesti lakos ellátására Budapest Főváros XI. kerület Újbuda Önkormányzatával

Előterjesztő: Nagy István alpolgármester

Wintermantel Zsolt

Az előterjesztő nem kíván szóbeli kiegészítést tenni, észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testületének 196/2015.(IX.24.) határozata Újbuda Önkormányzatával új megállapodás megkötéséről

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul Újpest Önkormányzata és Budapest Főváros XI. kerület Újbuda Önkormányzata közötti új megállapodás megkötéséhez két fő újpesti lakos nappali ellátására. Felhatalmazza a Polgármestert az új megállapodás aláírására.

(20 igen)

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

16. Előterjesztés feladat ellátási szerződés kötése tárgyában a Csillag Medical Egészségügyi Szolgáltató Kft nevében dr. Ruszti Zita gyermek háziorvossal

Előterjesztő: Nagy István alpolgármester

Wintermantel Zsolt

Az előterjesztő nem kíván szóbeli kiegészítést tenni, észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testületének 197/2015.(IX.24.) határozata feladat ellátási szerződés kötéséről

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2015. november 1. napjától a **Csillag Medical Egészségügyi Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság** nevében **Dr. Ruszti Zita** gyermek háziorvossal (pecsétszám:57007) a 6. számú gyermek háziorvosi körzetben területi ellátási kötelezettséggel járó gyermek háziorvosi tevékenység ellátására feladat ellátási szerződést köt.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert az Önkormányzat és a Csillag Medical Egészségügyi Szolgáltató Kft. nevében Dr. Ruszti Zita háziorvos között létrejövő feladat-ellátási szerződés aláírására. (20 igen)

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

17. Előterjesztés „Újpest” név használatának engedélyezése tárgyában az „Országos Takarékpénztár és Kereskedelmi Bank Rt.” részére

Előterjesztő: Dr. Tahon Róbert jegyző

Wintermantel Zsolt

Kiegészítésként elmondja, hogy az előterjesztés pozitív tartalmú.

Dr. Trippon Norbert

Kérdése, hogy jegyző úrnak mi a koncepciója az Újpest névhasználat engedélyezésével kapcsolatban? Amennyiben egy banknak megadjuk az Újpest név használatát, akkor ezután minden banknak meg fogjuk adni? Úgy gondolja, ha egy ilyen döntés születik az elvi alapokon és normatív szabályozó alapján szülessen.

Pajor Tibor

Úgy gondolja, hogy „nem gombot” is lehet nyomni és a többi képviselő társát is arra biztatja, hogy nemmel szavazzon az előterjesztésre.

Wintermantel Zsolt

Jegyző úr a jogbiztonságot szem előtt tartva járt el a beérkezett kérelemmel kapcsolatban, melyhez pozitív döntés szüksége, ezért pozitív szemléletben készült az előterjesztés, amelyről a Képviselő-testület tagjainak joga van dönteni. Jegyző úr nem mérlegelheti, hogy a testület miként fog dönteni és mivel a kérelem egy támogatásról szól, ezért készült támogató előterjesztés. Úgy gondolja, hogy a jegyző úr a legkorrektebben járt el ebben a kérdésben.

Több észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testületének 198/2015.(IX.24.) határozata az „Újpest” név használatának engedélyezéséről

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy az Országos Takarékpénztár és Kereskedelmi Bank Rt. újpesti fiókjainak rövidített nevében az „Újpest” név szerepeljen.

(2 igen, 16 nem 2 tartózkodással **NEM TÁMOGATJA**)

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

18. Egyebek

Javaslat Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Gazdasági Intézménye Alapító Okiratának és Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására

Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester

Wintermantel Zsolt

Az előterjesztő nem kíván szóbeli kiegészítést tenni, észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a határozati javaslatokat.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testületének 199/2015.(IX.24.) határozata Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Gazdasági Intézménye Alapító Okiratának módosításáról

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Gazdasági Intézménye Alapító Okirat módosító okiratát és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát jóváhagyja.

(18 igen, 2 tartózkodás)

Felelős: Polgármester, a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján

Határidő: folyamatos

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testületének 200/2015.(IX.24.) határozata Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Gazdasági Intézménye Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Gazdasági Intézménye Szervezeti és Működési Szabályzatát jóváhagyja.

(18 igen, 2 tartózkodás)

Felelős: Polgármester, a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján

Határidő: folyamatos

Javaslat az Önkormányzat 2015. évi módosított közbeszerzési tervének elfogadására

Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester

Wintermantel Zsolt

Az előterjesztő nem kíván szóbeli kiegészítést tenni, észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testületének 201/2015.(IX.24.) határozata az Önkormányzat 2015. évi módosított közbeszerzési tervének elfogadásáról

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az előterjesztés 1. sz. mellékletét képező Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzatának 2015. évi módosított Közbeszerzési Tervét elfogadja.

(15 igen, 5 nem)

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

Javaslat a térfigyelő kamerák elhelyezéséről szóló 34/2015.(II.26.) önkormányzati határozat mellékletének a kiegészítésére

Előterjesztő: Rádi Attila alpolgármester

Wintermantel Zsolt

Az előterjesztő nem kíván szóbeli kiegészítést tenni, észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testületének 202/2015.(IX.24.) határozata a térfigyelő kamerák elhelyezéséről szóló 34/2015.(II.26.) számú határozat mellékletének a kiegészítéséről

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete a térfigyelő kamerák elhelyezéséről szóló 34/2015.(II.26.) számú határozat mellékletét az alábbi 42.-51. pontokkal egészíti ki:

„42. kamera

Helye: Pozsonyi 4/f Szolgáltatóház - Berda József utca sarka

Megfigyelt terület: Pozsonyi utca 4/f. mögötti terület, Pozsonyi 6/a. előtti parkoló, Tél utca kereszteződése

43. kamera

Helye: Pozsonyi 4/f Szolgáltatóház Angyalföld felőli vége

Megfigyelt terület: Pozsonyi utca 4/f. mögötti terület, Pozsonyi utca 6/a. előtti parkoló, Tél utca kereszteződése

44. kamera

Helye: Pozsonyi utca 4/a. előtti oszlopon

Megfigyelt terület: Pozsonyi utca 4/a. és 4/b. előtti útszakasz

45. kamera

Helye: Pozsonyi utca 4/a. előtti oszlopon

Megfigyelt terület: Pozsonyi utca 2/a. és 2/c. előtti parkoló bejárata

46. kamera

Helye: Dugonics utca 19. előtti oszlopon

Megfigyelt terület: Dugonics utca forgalma, szelektív hulladékgyűjtők

47. kamera

Helye: Árpád út – Rózsa utca sarki oszlopon

Megfigyelt terület: Árpád út – Rózsa utca kereszteződése, Árpád üzletház előtti terület

48. kamera

Helye: Nádasdy Kálmán utca – Hajó utca sarok oszlopon

Megfigyelt terület: Nádasdy Kálmán utca, Hajló utca 13-23. előtti parkolók

49. kamera

Helye: Sziógyártó utca 1.

Megfigyelt terület: Kordován tér – Sziógyártó utca – Böröndös utca torkolata

50. kamera

Helye: Farkaserdő utca 23.

Megfigyelt terület: Farkaserdő utca - Kordován tér 4-5. közötti terület

51. kamera

Helye: Laborfalvi Róza utca 15. előtt oszlopon

Megfigyelt terület: Szigeti József utca 5-27. előtti parkoló, a víztorony előtti terület (Deák Ferenc utca – Laborfalvi Róza utca – Hídláb utca által határolt terület)”

(20 igen)

Felelős: Polgármester

Határidő: folyamatosan

Javaslat a kárpátaljai magyarok megsegítésére

Előterjesztő: Renge Zsolt önkormányzati képviselő

Renge Zsolt

Tájékoztatásként elmondja, hogy egy meglepően aktuális témáról szól az előterjesztés. Hangsúlyozni szeretné, hogy Ukrajnában jelenleg is háború dúl, melynek negatív következményei az előterjesztésben is olvasható. Nincs két hete, hogy ismét egy magyar származású katona vesztette életét a harcokban. Ki lehet jelteni, hogy Ukrajnában magyarok halnak meg illetve Kárpátalján magyarok nélkülöznek a mindennapokban. Úgy gondolja, hogy anyaországi magyarokként kötelességünk ebben az esetben minden olyan eszközt megragadni, amivel segíthetünk a nehéz helyzetbe jutott kárpátaljai magyar embertársainkon.

Kéri, hogy a Képviselő-testület támogassa a határozati javaslatát.

Perneczky László

Kérdése, hogy mit jelent az előterjesztésben olvasható „Schmitt-adományok”?

Renge Zsolt

Válaszában elmondja, hogy a Verecke Alapítvány a Kulturális Magyar Kárpátaljai Szövetséghez köthető alapítvány, ami azért jött létre, hogy a volt köztársasági elnök úr által összegyűjtött jótékonyági adományokat kezelje. Az interneten több cikk megtalálható a Verecke Alapítványról. Biztosíték, hogy a Kulturális Magyar Kárpátaljai Szövetséggel együtt juttatják el az adományokat az érintettekhez.

Wintermantel Zsolt

Ismerteti Renge képviselő úr határozati javaslatát, miszerint:

„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

- I. Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata az Ukrajnában zajló háborús konfliktusok miatt nehéz helyzetbe került kárpátaljai magyarok szociális

megsegítése érdekében 300.000 forint támogatást nyújt a Verecke Alapítvány (Cím. 4600 Kisvárd, Háromszék utca 43., Számlaszám: 11713005-20421274, Adószám: 18160549-1-42) részére a 2015. évi költségvetés általános tartalékának terhére.

II. Felkéri a polgármester a szükséges intézkedések megtételére.”
Több észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testületének 203/2015.(IX.24.) határozata a kárpátaljai magyarok megsegítéséről

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

III. Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata az Ukrajnában zajló háborús konfliktusok miatt nehéz helyzetbe került kárpátaljai magyarok szociális megsegítése érdekében 300.000 forint támogatást nyújt a Verecke Alapítvány (Cím. 4600 Kisvárd, Háromszék utca 43., Számlaszám: 11713005-20421274, Adószám: 18160549-1-42) részére a 2015. évi költségvetés általános tartalékának terhére.

IV. Felkéri a polgármester a szükséges intézkedések megtételére.
(19 igen, 1 nem)

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. 10. 15.

Javaslat a Rex Kutyaotthon Alapítvány által kialakításra kerülő új bemutató tanyagazdaság támogatására

Előterjesztő: Nagy István alpolgármester

Wintermantel Zsolt

Az előterjesztő nem kíván szóbeli kiegészítést tenni, észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testületének 204/2015.(IX.24.) határozata a Rex Kutyaotthon Alapítvány által kialakításra kerülő új bemutató tanyagazdaság támogatásáról

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta és úgy dönt, hogy a bemutató ház megvásárlása és áttelepítése érdekében 5 millió Ft-tal támogatja a Rex Kutyaotthon Alapítványt.

(18 igen, 1 tartózkodás)

Felelős: Polgármester, a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján

Határidő: folyamatos

Pajor Tibor

Úgy gondolja, hogy mindenki az ország legfontosabb ügyének jelen pillanatban a bevándorlók kérdését tartja. Véleménye szerint Újpest Önkormányzatának ebben a kérdésben valamilyen állásfoglalást ki kellene alakítania. A politikai erők megosztottak, és már úgy látja, hogy a baloldal is kezd pozitív hozzáállást mutatni a kérdéshez.

Wintermantel Zsolt

Véleménye szerint ez a téma nem újpesti ügy és nem az újpesti Képviselő-testület feladata, hogy a menekült kérdésben állást foglaljon.

Pajor Tibor

Az elmúlt hónapok eseményei azt mutatják, hogy egyre több bevándorló érkezik és látszik, hogy nem Magyarország az úti céljuk. A közel keleti országokban az USA politikája miatt alakult ki ilyen abszurd helyzet. Határozati javaslatot szeretne elfogadtatni a Képviselő-testülettel, ami úgy szól, hogy „Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete a kerület lakóinak védelme érdekében kinyilvánítja, azon szándékát, hogy illegális gazdasági bevándorlók és bevándoroltatottak számára a kerületben tranzit zóna illetve ideiglenes vagy állandó gyűjtőtábor létesítését semmilyen körülmények között nem támogatja.”

Úgy gondolja, nem lehet tudni, hogy mit hoz a jövő és mennyire fokozódik ez a bevándorlási hullám. Trippon úr a Fővárosi Közgyűlésben tett egy olyan kijelentést, hogy szerinte érdemes lenne 1,5 % szerencsétlen sorsú menekült családot befogadni. Arra kéri Trippon urat, hogy ne tegyen ilyen kijelentéseket, mert nem szeretné, ha Újpesten, vagy bárhol migránsok telepednének le. Kéri, hogy a javaslatáról szavazzon a Képviselő-testület.

Dr. Trippon Norbert

Úgy gondolja, hogy az elmúlt hetekben már mindenki kialakította ebben a kérdésben a privát álláspontját. Meglehetősen összetett kérdéstről van szó és álláspontja szerint sok igazság és részigazság hangzik el az egyik és a másik oldalról is. Egymás provokálását nem tartja szerencsés dolognak. Véleménye szerint legalább a Képviselő-testületben kellene körülnézni, és meg kéne próbálni nem megbántani egy ilyen fölösleges hozzászólással senkit sem. Le kellene zárni ezt a vitát, hiszen demagógiának és populizmusnak nincs helye a testületben.

Wintermantel Zsolt



Egyet ért Trippon úrral hozzászólásával. Nem szavaztatja meg Pajor úr határozati javaslatát, mivel a téma nem tartozik a Képviselő-testület hatáskörébe

A továbbiakban a Képviselő-testület zárt ülés keretében folytatja munkáját.

Zárt ülés keretében a Képviselő-testület 205-214/2015.(IX.24.) számok alatt hozott határozatot.

Az elnök az ülést 16,15 órakor bezárja.

Kmf.


Dr. Tahon Róbert
jegyző



Wintermantel Zsolt
polgármester
